



РАДЕХІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

30 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 29 березня 2023 року

№ 16

м. Радохів

Про затвердження звіту  
старости села Яструбичі

Заслухавши звіт старости села Яструбичі про роботу за 2022 рік, керуючись статтею 26, 54<sup>1</sup> Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо статусу старости села, сіл», Положенням про старосту Радохівської міської ради, Радохівська міська рада, -

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт старости села Яструбичі про роботу за 2022 рік (Додається).
2. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення на офіційному веб-сайті Радохівської міської ради.

Міський голова



Степан КОХАНЧУК



## **Звіт про роботу Марії Андрушак – старости села Яструбичі за 2022 рік.**

За посадою та як член виконавчого комітету Радехівської міської ради, представляю інтереси жителів села Яструбичі.

### **Кількісні дані населення :**

Загальна площа старостинського округу становить 5234,90 га.

Станом на 01.01.2023 року в Яструбичівському старостинському округу нараховується всього 482 дворів: Загальна кількість зареєстрованих - 1115 осіб, фактично проживаючих 3000 осіб.

Міграційний рух населення протягом 2021-2022 років наступний:

- послуги реєстрації (зняття з реєстрації і місця проживання) — 71 особа
- Померло - 12 осіб;
- Зареєстровано народжених –6 осіб,

### **Соціальний захист населення**

На території старостинського округу проживають:

- 24 багатодітні родини,
- 36 -призвані під час мобілізації в т.ч. – учасники АТО;
- 1 сім'я загиблого під час бойових дій, 1 сім'я безвісти пропавший
- 105 осіб з інвалідністю всіх груп,
- 5 одиноких пристарілих громадян старостинського округу обслуговується соціальним працівником.

На території округу функціонують: Дошкільний заклад “Даринка”, гімназія село Яструбичі, ФАП, сільська бібліотека, Народний дім, магазини, поштове відділення, ТЗОВ “Сентіо”, Віксель меблі.

Я, як староста та член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях сесії, виконавчого комітету міської ради, виконую доручення виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи та за місцем проживання жителів села в межах робочого та за позаробочий час. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізацію ними права на працю та медичну допомогу.

Протягом звітнього періоду було видано 524 довідок різного характеру : на оформлення субсидії, на пічне опалення – 85 справ, . В межах компетентності старости виконувалися нотаріальні дії – 89 послуг.

Протягом року здійснюється оповіщення військовозобов'язаних, ведеться облік учасників АТО та бойових дій. Також ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу, ведеться картотека військовозобов'язаних, готуються справи і ставляться на облік призовники (за цей рік було зроблено 7 справ). Служить орієнтовно 36 чоловік .

Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з прибутку фізичних осіб та земельний податок, проводиться роз'яснювальну роботу щодо погашення боргів.

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами старостинського округу, Правилами внутрішнього трудового розпорядку.



Жителі нашого села беруть активну участь в культурному житті села, його благоустрою (чистка кладовищ, впорядкування подвір'їв, прилеглих до них територій).

За звітний період на території Яструбичівського старостинського округу проведені наступні роботи:

Через повномасштабну війну в Україні багато людей були вимушені залишити свої домівки та змінити місце проживання.

Внутрішньо переміщені особи прибули в нашу громаду в кількості 100 чоловік. На нинішній день проживає 19 ВПО у приватних будинках села Яструбичі, частина з них влаштувалася на роботу. Усім цим особам було надано статус ВПО та було оформлено допомогу, також супроводжували їх на військомат, Радехівську центральну районну лікарню, забезпечували їх продуктами харчування та гігієни.

-2022 рік почався для нас всіх тяжко і страшно, але наша громада як ніколи стала дружньою та сильною у боротьбі з ворогом.

В перші дні війни було зроблено 3 блокпости. Для чергування на блок постах було залучено 140 чоловік різного віку. Громадою нашого села були зібрані кошти в сумі 30700,00 грн., які були використані на машину для Матвійчука Андрія Івановича на передову в сумі 18000,00грн., закупівля медикаментів в сумі 3тис. грн., продукти в сумі 2900,00., мішки в сумі 2400,00 грн. для піску на блокпости, матеріали в сумі 4400,00грн. для пошиття розгрузок.

Ми також багато збирали допомоги для наших воїнів та внутрішньо переміщених осіб, приймали у своїх оселях та давали харчі.

Гуманітарним штабом тоді став Народний дім, в який кожного дня люди приносили допомогу. Багато хто вже залишив наше село, але є і ті хто залишився. Одними з таких є подружжя з Харкова Крюковська Наталія та Гук Олександр. Надзвичайно талановиті люди, до повномасштабного вторгнення працювали у Харківському театрі світложивопису, та академії дизайну. Зараз вони співпрацюють з нашим Народним домом. Від березня 2022 року в нас функціонує гурток з малювання, який веде Наталія Валеріївна. Надзвичайно талановиті люди, без яких не обходиться більшість благодійних заходів в селі. А таких було проведено чимало.

9.05.22 Благодійний ярмарок до Дня Матері. Збір коштів для ЗСУ - 1730 грн. (Кошти на автомобіль ЗСУ. Матвійчук Андрій)

18.06.22 Благодійна акція «Плетіння Віночків: свято Євхаристії». - 8500 грн. ( БО «БФ» Радехівські господині)

7.08.22 Турнір з волейболу. Благодійний ярмарок. - 22400 грн. Кошти на ЗСУ. Князь Іван - закуплено ноутбук ЗСУ -4500грн.

13.08.22 Благодійний турнір з настільного тенісу на підтримку Збройних Сил України. - 700 грн

(«Спорт для всіх» Радехів, кошти на автомобіль ЗСУ)

23.10.22 Благодійний концерт на підтримку ЗСУ від Народного аматорського вокального ансамблю «Любисток» та ГО Аматорський хореографічний колектив «Молодички» - 6700 грн.

(ГО Автомайдан Червоноград, на потреби 24, 103, 80, 101 бригад)

Загалом ми зібрали 40 000 (сорок) тис.грн.



Рік не простий, але ми змогли організувати у Народному домі також простір для спорту. Дякуємо нашому односельчанину Шибі Петру, який подарував 6 великих дзеркал та Радехівській міській раді за сприяння у організації даного простору.

В нас почав діяти гурток з фітнесу за підтримки "Спорт для всіх" Радехів, та гурток з східних танців для дітей.

Також на території Народного дому є волейбольний майданчик. Молодь почала більш активно приходити та проводити своє дозвілля.

В галузі освіти в продовж 2021-2022 навчального року у школі було реалізовано проект "Капітальний ремонт з заміною вікон та дверей на енергозберігаючі, замінено 17 вікон та три дверні блоки. За сприянням спонсорської допомоги були придбані класні дошки. Важливим здобутком є придбання футбольної форми для шкільної команди наданої благодійним фондом "Карітас", та футбольних і волейбольних м'ячів спонсором Яворським Василем Михайловичем. Був написаний проєкт "Капітальний ремонт даху гімназії с. Яструбичі, а не реалізували по відомих причинах війна.

1-4 класи отримали подарунки від святого Миколая, спонсором яких була фірма ЛВ -Агро -Лімітед.

Завдячуючи ТЗОВ "СЕНТІО" була надана допомога:

Крісла, зелена шкільна дошка, столи, шкільні парти, письковий стіл, мишка комп'ютерна, килимова доріжка.

Спонсорська допомога була надана ПП "Золотва" для придбання насоса Гідрофор двадцять п'ять для ДНЗ "Даринка", також наша найменша малеча отримала подарунки до святого Миколая від спонсора ТЗОВ "Сентіо".

Спільними зусиллями працівниками школи і ДНЗ "Даринка", а також односельчанами плелися сітки для ЗСУ і готувалися різні смаколики.

Справжнім проривом у відновленні приміщення бібліотеки став 2021 рік - цього року було реалізовано проєкт обласного бюджету "Капітальний ремонт Народного дому". В рамках цього конкурсу у бібліотеці було замінено 8 вікон і 2 дверей в Народному домі було замінено 4 вікон на енергозберігаючі, 4 внутрішніх дверей і 1 вхідні двері. До проєкту ввійшло встановлення і демонтаж.

- частково виконував ремонт працівник комунальної служби Радехівської міської ради

- для відновлення і розширення "красназничого куточка" у бібліотеці, було зроблено стіну з гіпсокартону.

- побілені стіни, пофарбована підлога.

- відновленні і пофарбовані стелажі, дерев'яні старовинні речі.

- Бібліотека брала участь у ще одному проєкті "Створення креативного простору для дітей"

Завдяки якому отримала дитячі меблі стелажі, столи, диванчики, пуфи.

-за кошти бюджету Радехівської міської ради у бібліотеку було закуплено жалюзі і коврові доріжки.



В 2022 році разом з бібліотеками публічних бібліотек Радехівської Громади наша бібліотека брала участь у обласному Проєкті "Обігрів приміщень бібліотек конвекторами" в зв'язку з війною проєкт був не реалізований. Тому гроші, які були закладені спонсорами пішли на закупівлю принтера у бібліотеку.

-Від початку війни було створено гр. Бойко Марією Миколаївною ініціативну групу (волонтерів), якими було відкрито волонтерський рахунок куди поступали кошти з початку війни і до кінця 2022 року. Вдалося залучити благодійними пожертвами 790 000 грн., більшість пожертв були від іноземців. В сумі 500 000 (п'ятсот тисяч гривень), решта грошей від благодійників.

Також нам в березні привезли з Литви та Естонії тканину приблизно на 2000 євро.

На ці ресурси було пошито: 823 розгрузки, 47 м'яких нош, 149 плащ-палаток (дошовики), 248 аптечок, 30 застосунків до бронезилетів, 6 торбинок під фляги

•З початком війни було закуплено на ФАП медикаменти невідкладної допомоги : на суму 3049 грн., які були укомплектовані і відправлені на передову.

•Такі як : протизапальні ( диклофенат, диклоберл)

•знеболюючі ( анальгін, кетанол, дексалгін,

•антибіотики( цефтріаксон, аугментин)

•спазмолітики ( но-шпа, папаверин, )

•кровозупинні

•при опіках ( пантенол)

•заспокійливі: ( сонобарбовал)

•антисептики: ( перекис водню, йод, фурацилін, хлоргексидин, бинти, рукавички).

Також було організовано навчання для жителів села з невідкладних станів.

А саме проводили лікарі.

•Лікар педіатр з Червоноградського Комунального Підприємства

“ Центр первинної медико-санітарної допомоги” Шиш Леся Григорівна на тему: Невідкладна допомога на догоспітальному рівні у військовий час”.

•Та лікарка з медицини невідкладних станів, станцій “ Червоноград” Ірина Березівська:

• На тему: “ Як провести серцево-легеневу реанімацію”. , “ Зупинка кровотеч у постраждалих”.

Також привезли ліки з Литви та Естонії на суму 3049 грн ( три тисячі сорок дев'ять гривень ).

• Підтримувався задовільний стан доріг на території населеного пункту, проводились заходи по обкошу трави, вирубки сухих дерев, чагарників. Був зроблений ямковий ремонт дороги Поздимир-Яструбичі -Корчин на загальну суму 807,00 тис. грн. в т. ч. за рахунок коштів бюджету Радехівської міської ради в сумі 400,00 тис. грн. та обласного бюджету в сумі 407,00 тис. грн. а також

•Най визначнішою подією 2022 році для нашої громади було відкриття новозбудованого храму до якого було докладено чимало зусиль нашої громади а також Радехівською міською радою були виділені кошти в сумі 50 тис. грн.



для підсипання дороги (щебнем) по вулиці Стрелецька , яка веде до нового храму.

Радехівською міською радою були надані послуги грейдером для розгортання і вирівнювання наших допоміжних доріг.

- Постійно здійснювалася робота щодо чистки, косіння та утримання кладовища:

- На території сільського кладовища силами громади були вирубані чагарники. За участю створеної ініціативної групи нашої громади були зібрані кошти на огорожу кладовища в сумі 108 тис. грн. які були покладені на рахунок фізичної особи — голови ініціативної групи , з них 100 тис. грн. були перераховані на секції і кріплення; 4300 грн. на фарби, розчинники, розчин для знімання іржі, господарський інвентар, пальне . Залишок на рахунок на даний час становить в сумі 3700. грн. Дані виконані роботи проводились жителями нашого села а також ТЗОВ “Сентіо” безкоштовно.

• Також за допомоги старости було додатково відновлено 10 рейс Червоноград - Яструбичі , який на початку війни був припинений . На дальше співпрацюємо над відновлення рейсу на літній період.

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності тим хто з перших днів вторгнення окупанта стали на захист свого рідного села та Батьківщини, всім жителям с. Яструбичі та нашої держави, які з перших днів війни активно долучаються і долають всі виклики і проблеми які ставить війна.

• Дякую від щирого серця за розуміння, за добросердечність, чуйність, щирість, та підтримку наших односельчан, отцеві Володимиру за молитву , волонтерам, працівникам школи, садочку, робітникам усіх установ , волонтеру Данчі Івану Івановичу за надання медикаментів для села і наших побратимів.

• Підприємцям:

• ТЗОВ “ СЕНТІО “ в особі Порицького Юрія Володимировича

• “ВІКСЕЛЬ- МЕБЛІ” в особі Леськів Любомира Степановича

• ПП “Яворький Васль Михайлович “

• ПП” ОСТАПІВ ЕМІЛІЯ Йосифівна “

• ФОП “ПРОКОПОВИЧ Богдан Зіновійович.

• ПП “ ОЛЕКСА Н П “

-- ФОП — Боднар С.І.

--- ФОП --- Цідило В.Я.

--- ФОП --- Коновалова І.Я.

--- ФОП -- Мацюра Н.О.

--- ФОП -- Тишко А.В.

--- ФОП -- Левицька Л.Б.

Також в нас відкрився та є одним в області туристично - виховний комплекс “ Гніздо Яструба” який очолила Бойко Марія Миколаєвна , завдяки такому комплексу зберігається патріотизм та культурна спадщина нашого краю та села. Завдяки таким людям про наше патріотичне село знають не тільки в окрузі а й по за межами .



•фермерським господарствам-

•Агро ЛВ Лімітед

•ПП “ ЗОЛОТВА” , керівникам підприємств, усім, тим, хто докладас зусиль для наближення нашої перемоги .

так , як я староста та преставник громади с.Яструбич хочу висловити свою думку та плани на подальший розвиток села разом з міською радою.

1. Ремонт в народному домі

2. Перикриття покрівлі школи

3. Спортивний майданчик

4. Грейдирування комнальних доріг

5. Впорядкування вивозу сміття та благоустрою.

6. Вуличне освітлення вул. Броварська, Стрілецька, Завірна.

Приємно знати, що такі люди є поруч. Бажаю добра, благополуччя, гармонії і щастя! Щиро, дякую за своєчасну допомогу і таку необхідну в даний час.

Слава Україні!

**Староста**

**Марія Андрушак**